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A tavalyi, Prágában megrendezett nagysikerű jubileumi (30.) találkozó 

folytatásaként, idén mi voltunk a vendéglátók. Ez a szakmai és egyben baráti 

kapcsolat, még a múlt rendszerben, az IB időszak alatt 1987-ben fogant, és tart a 

mai napig. Az idei már a 31. magyar-cseh horgásztalálkozó. 

 

2018. július 13-17. között látogatott el hozzánk a Prágai Horgász Szövetség. 

Csapatuk 4 fős vezetői delegációval, trénerrel, 6 fő versenyzővel, és a sofőrrel 

érkezett Szarvasra az Aranyménes panzióba. Az első nap a szállás elfoglalásával, a 

helyszín megismerésével és egy kiadós vacsorával zárult. 

 

Másnap kétfordulós edzésnapot tartottak a versenyzőik az Kákafoki–holt Körös 

Bikazugi részén. A versenyzőknek 2x3 óra állt rendelkezésükre, hogy teszteljék a 

vizet és annak halállományát. Amíg a versenyzők edzettek, próbálgatták a 

szereléseket, a vezetők is tudtak horgászni. A Kákafoki-holtág gazdag 

halállománnyal bír, de sajnos ebből a törpeharcsa jelentős mennyiségben veszi ki a 

részét. A törpék mellett sok volt az ivadék ponty, előkerültek szebb kárászok, és 

egy-egy darabosabb amur is. A teszthorgászat alapján a ponty minél nagyobb 

mennyiségű megfogása, és kizárólag a magokkal történő egy helyre összpontosított 

etetés lett a stratégia. A meteorológia másnapra a szombati erős, viharos szél 

csendesedését ígérte. 

 

Vasárnap a két csapat női, U20-as, és négy férfi versenyzője foglalta el a 

szektorhelyeket. A verseny a szabályzat kiírása alapján, két fordulóban, 

fordulónként három órás időtartamig egy úszós felszerelés használata mellett zajlott. 

Az időjárásra nem valóban nem lehetett panasz, a versenynapon a nem várt szél 

ugyan délutánra megérkezett, de szerencsére kevésbé volt erős, mint az előző napon. 

A délelőtti fordulót követően a női és két férfi versenyzőnk előnnyel, míg az U20-as 

és két másik férfi versenyzőnk hátrányból kezdte a délutáni fordulót. A délelőtti 9-9-

es pontegyenlőség jelezte a versenyzők és a két csapat közel azonos felkészültségét. 

Csupán összsúly tekintetében vezettünk 3.300 grammal. Csapatunk a délutáni 

fordulóban erősített, de nem tudott szektor előnyre szert tenni. Egy-egy 

versenyzőnél nőttek a fogási eredmények, de voltak, akik kevesebbet tudtak fogni, 

mint délelőtt. A zsákmány nagy részét a törpeharcsa, ezüstkárász, dévérkeszeg és a 

ponty adta. A délutáni eredmény is 9-9 lett. Így a fogott súly döntötte el a viadalt, 

mely nekünk kedvezett, mivel a délelőtti 3,3 kg-os előnyt tovább tudta növelni a 

csapat. A különbség a végére 20 kg-ra nőtt. Több fogott hallal tehát szövetségünk 

csapata nyerte a 31. Budapest-Prága horgászversenyt. Összességében 17-14-re vezet 

a magyar csapat. 

 



 

Budapest – Prága 2018.07.15. Szarvas 

Horgászverseny eredmény 

 
Szektor Helyezés Versenyző neve Fogott súly (g) Pontszám 

Női 
1 Hiczkó Henrietta  16.370 2 

2 Jana Stiková 8.150 4 

          

U20 
1 Vojtéch Horky 17.270 2 

2 Revuczky Árpád 8.430 4 

          

Férfi 
1 Kovács Gergely 38.080 2 

2 Ales Horky 21.390 2 

  
3 Michal Kladrubsky 16.290 2 

4 Simon Zoltán 13.630 2 

  
5 Szecsei Balázs 18.200 4 

6 Stanislav Oduran 15.440 4 

  
7 Jobbágy Roland 12.190 4 

8 Frantisek Lamac 8.210 4 

Csapat 1 Budapest - FŐHESZ 106.900 18 

 2 Prága 86.750 18 
 

     
 

 

    

   
 

 

     

     



A fogott súlyokból jól látszik, milyen jó halállománya van a Kákafoki Holt-

Körösnek, és hogy jó választás volt a versenyhelyszínnek. Élő vízen 6 óra alatt 12 

versenyző 193,5 kg halat zsákmányolt. Ez átlag 16 kilogrammos fogás. Ezt nagyon 

sok telepített horgásztó sem tudja biztosítani. Ugyan még messze van az Elba 

halállományától, de hazai viszonylatban igen eredményes versenyt tudtunk rendezni 

ezen a vízen. Este a vacsorát követően került sor a díjak és az ajándékok átadására, 

majd a verseny értékelésére. 

 

A verseny másnapján jólesett a pihenés, a tervezett szakmai, kulturális és 

regenerálódó program. Először a NAIK-HAKI (Halászati kutatóintézet) anyahal 

tároló medencéit látogattuk meg, ahol a tokfélék (vágó, lapátorrú, lénai, kecsege) 

közül kerültek leválogatásra és egy másik medencébe áthelyezésre a FŐHESZ Duna 

szakaszáról 2016-ban bevitt kecsege anyák. Ezt követően egy rövid (szakmai 

vezetéssel egybekötött) látogatást tettünk a recirkulációs halnevelőbe. A délelőttöt a 

Körös-Maros Nemzeti park állatparkjának megtekintését követően a helyi 

halászcsárdában elköltött (halászlé és túrós csusza) ebéddel zártuk.  

 

A délutánt egy lazább hajókirándulással kezdtük. Az arborétum, a holtág, és a 

látvány mindenkinek elnyerte a tetszését. Záró programunk a békésszentandrási 

duzzasztó, és hallépcső megtekintése volt. Ez a program már kicsit fárasztó volt a 

hosszúra nyúlt tárlatvezetés miatt, de szakmailag mindenképpen hasznos volt. Este 

következett a záró vacsora, és a hajnalig tartó „konferencia”. Ilyenkor a vezetők 

átbeszélik az elmúlt év történéseit, szót ejtenek a jövő évi eseményről, és 

tájékoztatják egymást a várható változásokról. Érdeklődve hallgatták a 

horgászkártya és az online jegyforgalmazással kapcsolatos beszámolónkat. A 

horgászvizsgával (eltörlésével) kapcsolatos terveket nem tartják helyesnek.  

 

Kedd délelőttre már nem terveztünk további programot, mert 10-11 órás utazás várt 

a vendégeinkre. A reggelit követően bementek a helyi piacra és ott különféle 

„magyaros” húsárukat, italokat és fűszereket vásároltak.  

 

A közösen eltöltött négy nap a feszes programok miatt fárasztó és kimerítő volt, de 

tartalmas és újabb élményekben gazdag. A versenyzőknek köszönet a helytállásért 

és a szép eredményért. Reméljük, eredményesen képviselik majd jövőre 

szövetségünket a Prágában megrendezésre kerülő 32. Prága - Budapest versenyen. 

Vendéglátóink (HAKI) remek házigazdák voltak, első osztályú versenyfeltételeket 

biztosítottak. A cseh vezetőség elégedett volt a környezettel, a panzióval és az 

ételekkel, valamint külön kiemelték a programok magas színvonalát. 

 

Képek a versenyről a galériában, valamint az alábbi link alatt találhatók. 

 
https://drive.google.com/drive/folders/10gjIiHsGfIvmneBjxw13z3pa53uECYWr?ogsrc=32 

 
Budapest, 2018. július 23. 

https://drive.google.com/drive/folders/10gjIiHsGfIvmneBjxw13z3pa53uECYWr?ogsrc=32

